

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Семья россиян попала в аварию в Вале



(© policevalais.ch)

Автомобильная авария произошла около 10 часов утра в субботу, 7 января, недалеко от перевала Форкла. Водитель, направлявшийся в сторону Мартиньи, хотел остановиться на полосе безопасности, однако, предположительно из-за снежного покрова, ему не удалось совершить этот маневр. Машина сошла с дороги и, проскользив вниз по камням 225 метров, остановилась.

Полиция кантона Вале сообщила, что 36-летний водитель погиб на месте. Его 37-летняя супруга скончалась от полученных травм в госпитале Сиона. Дети – 15-летняя дочь и 11-летний сын – были транспортированы вертолетом в эту же клинику, а позже направлены в Бернский госпиталь. Сообщается, что их жизни вне опасности. По данным полиции, все пострадавшие имеют российское гражданство.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/semya-rossiyan-popala-v-avariyu-v-vale>